PROBLEMES D'AFFECTATION
EXERCICE

Trouver I'affectation minimale dans le tableau suit:

9/8| 6| 4] 6
36|67 4
419| 8| 3] 6
76| 4| 4| 7
218| 3] 5| 6
CORRECTION
On commence par réduire le tableau en lignes : On transforme le tableau pour obtenir :
41111 0 0
54| 2| 0| 2 0/1 3/ 5 0
03|34 1 0/3|4| 0] 1
1/6|5| 0] 3 3/0/0] 1] 2
312 0] 0] 3 0| 4| 1| 4| 3
0/ 6| 1| 3] 4

On encadre et on barre des zéros :

_ 41| 1fofjo
Puis en colonnes :
0| 1] 3] 5ol
0

512|201 34/ 0] 1
01,34 0 3foflo| 1] 2
1145/ 0] 2 143
3/0/0]0] 2
0/4/1] 3 3

On n’a encadré que 4 zéros, on recommence :

il 1] 1
On encadre et on barre des zéros : é i
e|1]3]4]o]
14| 5/ 0]2 4] o] ofo]o
9 012 0o/o| 2] sjo]
offa]1] 3] 3 02/ 3] 0] 1
] ) 4loflo| 2| 3
On n'a encadré que 4 zéros
0| 3fofl4]|s

Donc, on marque des lignes et des colonnes avant
de barrer : On en a encadré 5, on est a loptimum, une
affectation minimale est :

51 2] 2l 1
98| 6]4]s6
1] 4] 5wl 2 366
4]l9| 8] 3] 6
7lella| 4| 7
2| 8)3I5]| 6

Sa Valeur est da1.



